

◆发展“一文一体”

永济“鹳雀楼杯”桥牌公开赛 汇聚全国300多名高手同台竞技

运城晚报讯(记者 杜磊)4月18日至20日,2025年山西永济“鹳雀楼杯”桥牌公开赛在永济市体育中心火热进行,来自北京、广东、陕西、河南、宁夏等地的54支代表队共300多名桥牌高手同台竞技、一争高下。

比赛分两个阶段进行。第一阶段为积分编排赛,共进行8轮比赛,前16支队伍晋级,其余队伍进入第二轮积分编排赛;第二阶段进入淘汰赛,争夺赛事总冠军。

本次比赛的前12支参赛队会获得奖励,总奖金4万元,其中冠军16000元、亚军8000元、季军4000元,按照中国桥牌协会规定,获得名次的队伍将被授予中国桥牌协会大师积分。

18日上午,简短的开幕式后举行了首场积分编排赛。比赛中,选手们神情专注、广开思路,在台面上斗智斗勇,各施所长,现场对战激烈。

“桥牌的规则和策略要求参与者具备较高的逻辑思维和团队合作能力。希望通过此次比赛的推广,吸引更多人参与这项运动,爱上这项运动。”太原老兵新传代

表队员赵文锦说。

据比赛裁判长王晶介绍,本次公开赛是运城首次举办的全国大型桥牌赛事,吸引了大批牌友,其中外省参赛队伍占比超过一半。“因为一首诗,我爱上了永济,借此次参赛的机会一定要约上牌友,登鹳雀楼,看黄河大铁牛,一览永济的名胜。”第一次来永济的北京御墅代表队队员王雪在赛后激动地告诉记者。

桥牌作为一项高雅、文明、富有科学性的智力运动,被誉为“智者的游戏”,与国际象棋、围棋并称“世界三大智力运动”。在2018年雅加达第18届亚运会上,桥牌首次成为正式比赛项目,在2022年杭州第19届亚运会上继续作为正式比赛项目。

近年来,我市依托独特的生态与文旅资源优势,不断完善“体旅”基础设施建设,打造“体育+旅游”模式,吸引大众“因为一场赛,爱上一座城”。

此次比赛由山西省桥牌协会指导,运城市体育局、永济市人民政府主办,运城市桥牌协会、永济市教育体育局、永济市文化和旅游局承办。



▲比赛现场

200+骑手竞逐18.56公里 运城市山地自行车公开赛首场完赛 41人晋级总决赛,第二场5月17日进行

运城晚报讯(记者 杜磊 陈怡霏)体育竞技展风采,关公故里传精神。4月19日上午,“好运之城·多彩盐湖”2025年运城市山地自行车公开赛首场资格赛,在南山新境山地自行车主题公园鸣枪开赛(右图)。来自全国6个省市自治区的234名骑行爱好者齐聚盐湖岸畔,展开速度与激情的较量。最终,41名优胜选手晋级总决赛。

此次公开赛由山西省自行车击剑球类运动中心指导,运城市体育局和盐湖区人民政府主办,盐湖区体育事业发展中心承办,分3场资格赛和1场总决赛,设男子青年组、男子壮年组、女子组、大众组共4个组别。根据参赛人数比例,每场资格赛各组别优胜选手直接晋级总决赛。

开幕式上,由运城市心意拳协会带来的“关公门前耍大刀”表演引得阵阵喝彩。伴着动感的节拍,体康之路健身教练团队带领全体选手进行赛前热身,现场活力十足,激情四射。

上午9时许,比赛正式打响。选手们如离弦之箭冲出起点,高低起伏、蜿蜒曲折的赛道考验着每位选手的技术与力量。一路上,大家你追我赶,奋勇争先。同时,主办方还在每个转弯处和风险易发路段都安排有工作人员指引护航,保障参赛选手的安全。

该赛道全长18.56公里,包含柏油、石子、草地、沙土等多种复杂地形,极具挑战性和体验感。经过激烈角逐,我市芮城县的A61号选手王为以42分17秒的战绩,获得男子青年



组冠军。据了解,王为平时在西安工作,此次专门赶回运城参赛,支持家乡体育发展。“这是一次很刺激的体验,比赛中的急下坡、连续拐弯,以及混合型的路面都很有挑战性,体验感非常好。”

除高水平的赛道设计外,赛事主办方还将“忠”“义”“仁”“勇”的关公文化元素融入完赛奖牌设计,为参赛选手送上一份具有纪念意义的文化大礼。此外,选手可凭参赛号码布免费游览解州关帝祖庙,近距离感受关公文化。“此次比赛的奖牌太漂亮了,上面有关公的形象,承载着关公的精神,能拿到这块奖牌,很值!”一位完赛选手拿到首场资格赛“勇”字奖牌后感慨地说。

杨建民是来自陕西延安的选手,

他这次是和两位队友组队来运参赛的。“这几天参观了七彩盐湖,非常震撼。同时,比赛的赛道设计和后勤服务都很棒,骑行体验非常好,希望以后多举办这样的赛事活动,下次我们还来!”杨建民高兴地说。

来自河南洛阳的张喜生今年71岁,是和老伴一起陪儿子来运比赛的,“我们参观了运城博物馆,感觉运城文化底蕴非常深厚,自然环境优美,市民素质很高,印象非常好”。

此次公开赛不仅是一场体育竞技的盛会,更是展现运城魅力的闪亮窗口。据赛程安排,第二场资格赛将于5月17日进行。欢迎各地自行车运动爱好者报名参赛,一览盐湖风光,传扬关公精神,享受骑行乐趣。

方寸之间“弈”决高下 我市举办国际象棋棋士等级赛暨公开赛

运城晚报讯(记者 杜磊)4月19日,2025运城市春季国际象棋棋士等级赛暨公开赛在中心城区苏宁广场举行。此次比赛吸引了我市各县(市、区)俱乐部和学校的百名青少年棋手,他们齐聚一堂,在方寸之间“弈”决高下。

比赛中,棋手们两两对坐,个个拿出看家本领,排兵布阵,在方寸棋盘间展开激烈的智力交锋。平陆县第二小学一年级学生王旭杰学下国际象棋近一年了,此次是第一次参加大型比赛。赛场上,他沉着落子,大将风范十足。

本次比赛激发了青少年对国际象棋的兴趣和热情,促进了他们智力、思维能力和心理素质的全面发展。通过比赛,小棋手们学会了如何面对挑战、如何调整心态、如何与他人合作。

据运城市国际象棋协会秘书长肖华介绍,近年来,随着中国棋手丁立人夺得国际象棋男子世界冠军,中国棋手居文君连续5次卫冕国际象棋女子世界冠军,国际象棋在运城越来越受到社会大众和青少年的关注,参与这一项目的群体也在不断扩大。

此次比赛由运城市社会体育指导中心指导,运城市国际象棋协会主办,并执行国家体育总局最新竞赛规则。



▲小棋手激烈对弈